Договор-оферта на использование фотографий, клипартов, шаблонов и других фотоматериалов.

В соответствии со статьей 1259 Гражданского кодекса Российской Федерации фотоизображение является объектом авторского права. Использование фотоизображений возможно только с разрешения автора.

Цель данного договора-оферты - определить условия, на которых Пользователь может использовать фотографии, полученные сайта ФОТОКОМ-АРТ (fotocom-art.narod.ru). Подразумевается, что в тот момент, когда Пользователь начал использовать фотографии и другие материалы сайта ФОТОКОМ-АРТ, он безоговорочно принимает все условия настоящего договора-оферты.

 

1.    Предмет договора-оферты

 

Фотография — произведение, все права на которое принадлежат ее автору.

Пользователь получает право использовать полученные Фотографии на территории всего мира в соответствии с предоставленной ему лицензией.

Права на использование Фотографии считаются переданными Пользователю с момента поступления оплаты, в соответствии с пунктом 3 настоящего договора.

 

2.    Способы использования

 

Пользователь может воспользоваться ограниченной или же неограниченной неисключительной лицензией на право использования Фотографий.

2.1 Некоммерческая (ограниченная) лицензия
При использовании Пользователем Фотографий исключающим принесение прибыли способом он может воспользоваться ограниченной лицензией. К некоммерческим способам использования относятся:

2.1.1    Использование в сети Интернет:
— Публикация Фотографий на своем ресурсе, в блоге. При этом на Фотографиях должно быть сохранено имя автора, а также Фотографии должны сопровождаться активной ссылкой на сайт ФОТОКОМ-АРТ (fotocom-art.narod.ru). При использовании Фотографий необходимо уведомить владельца по почте mailto:fotocom@list.ru.

— Публикация фотографий на информационных ресурсах. При этом на Фотографиях должно быть сохранено имя автора, а также Фотографии должны сопровождаться активной ссылкой на сайт ФОТОКОМ-АРТ (fotocom-art.narod.ru). При использовании Фотографий необходимо уведомить владельца по почте mailto:fotocom@list.ru.

— Информационные и медиа-агентства могут использовать Фотографии без уведомления. При использовании Фотографий необходимо в подписи установить активную ссылку на сайт ФОТОКОМ-АРТ (fotocom-art.narod.ru), либо, если это противоречит внутренним правилам агентства, указать адрес сайта текстом: http://fotocom-art.narod.ru.
— Использование Фотографии в качестве иллюстрации к обучающим материалам.

2.1.2    Использование в видеоматериалах
— Включение Фотографий в видеоряд информационного или обучающего видеосюжета. При этом необходимо указать имя автора и адрес сайта ФОТОКОМ-АРТ — http://fotocom-art.narod.ru в титрах.

— Использование в некоммерческих кинолентах, сюжет которых не противоречит законам Российской Федерации и относится к тематике использованной Фотографии.

2.1.3    Использование в личных целях
— Пользователь может использовать Фотографии в личных целях, таких как: украшение личного интерьера, использование в подарочной сувенирной продукции с тиражом не более одного экземпляра. В этом случае никаких дополнительных условий такое использование не несет.

При использовании ограниченной лицензии запрещено:
— Использовать Фотографии на ресурсах в качестве стимулирования продаж. Например: использовать Фотографии для продвижения услуг туристических агентств, либо как иллюстрации к услугам подобных агентств (турам); использование Фотографий для стимулирования продажи недвижимости; использование Фотографий для рекламы любых товаров и услуг.

— Использовать Фотографии в сувенирной продукции тиражом более одного экземпляра.

— Использовать Фотографии без упоминания автора и ссылки на сайт ФОТОКОМ-АРТ (fotocom-art.narod.ru), за исключением использования Фотографии в личных целях.

2.2    Коммерческая лицензия
Использование коммерческой лицензии позволяет Пользователю использовать Фотографию любым способом, позволяющим приносить прибыль и не противоречащим законам Российской Федерации. Права на использование Фотографий при выборе коммерческой лицензии считаются переданными с момента выполнения Пользователем пункта 3 настоящего договора-оферты. При этом Пользователь получает Фотографию в максимально допустимом разрешении для конкретной Фотографии. Пользователь может изменять, кадрировать, ретушировать Фотографию по своему усмотрению. К коммерческим способам использования Фотографии относятся:


2.2.1    Использование в сети Интернет
— Использование Фотографии для продвижения любых коммерческих продуктов и услуг. Например: использование Фотографий для продвижения тура или иллюстрации к такому туру; использование Фотографии для стимулирования продаж недвижимости; использование Фотографии для рекламы любых товаров и  услуг и т.п.

— Использование Фотографий в оформлении сайта, либо в коммерческих шаблонах сайтов.

— Использовать Фотографии в платных обучающих материалах.

2.2.2    Использование в видеоматериалах
— Включение Фотографии в видеоряд в коммерческих видеосюжетах, кинолентах.

— Использование Фотографий в коммерческих обучающих материалах, лекциях.

— Использование Фотографий в рекламных видеороликах.

2.2.3    Использование в печатных материалах
— Использование Фотографий в полиграфии.

2.2.4   Использование в личных целях
— Пользователь может использовать Фотографии для оформления интерьеров любых архитектурных сооружений.
2.2.5   Коллективное использование и приобретение для третьих лиц
— Использование фотоматериалов в трудовом коллективе (рекламные агентства, дизайнерские бюро, издательства и т.д.) должно быть отражено при заключении договора.
— Приобретение фотоматериалов для третьих лиц (например, в подарок) должно быть отражено при заключении договора.
При использовании коммерческой лицензии запрещено:
— Передавать права на использование файлов третьим лицам любым способом (перепродажа, дарение, обмен, публикация на файлообменниках и т.д.), кроме случаев, предусмотренных в п 2.2.5.

3.    Оплата лицензии

 

При необходимости использования неограниченной лицензии Пользователь выплачивает автору (исключительному правообладателю) Фотоматериалов вознаграждение. Размер вознаграждения определяется прайс-листом на Фотоматериалы, на которые Пользователь приобретает неограниченную лицензию. Лицензия считается переданной с момента поступления денежных средств на счет автора Фотографий. Возможные способы оплаты необходимо уточнить на сайте fotocom-art.narod.ru или по адресу mailto:fotocom@list.ru.

Стоимость неограниченной лицензии для Фотографии или Клипарта (сборника фотографий) определена согласно прайс-листа.

 

4.    Права и обязанности сторон

 

Сайт ФОТОКОМ-АРТ (fotocom-art.narod.ru) гарантирует авторство каждой Фотографии, равно как обладание правами на каждую Фотографию, представленную на сайте.

Сайт не предоставляет никаких прав на использование торговых марок, логотипов, произведений искусства, памятников архитектуры, изображенных на Фотографии.

Пользователь обязуется использовать Фотографии в соответствии с пунктом 2 настоящего договора-оферты.

Обе стороны несут ответственность за неисполнение своих обязательств в соответствии в законом Российской Федерации.

Любой спор решается путем переговоров обеих сторон либо, в случае невозможности решить спор переговорами, посредством Арбитражного суда г.Нижнего Новгорода.

Настоящим Пользователь подтверждает, что ознакомился с договором-офертой и принимает все условия данного договора-оферты безоговорочно.
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Все вопросы вы можете задать по адресу по адресу mailto:fotocom@list.ru
Спасибо, что соблюдаете авторские права.

